
Додаток 3 

 

Критерії оцінювання та вимоги до мотиваційних листів  

до Товариства з обмеженою відповідальністю  

«ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТІМА» 

у 2023 році 

 

Відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 

2023 році вступ для здобуття освітньо-професійного ступеня здійснюється, в тому числі, на 

основі розгляду мотиваційних листів в передбачених цими Правилами прийому випадках. 

Мотиваційний лист — це ваше есе на 1-2 сторінки, в якому ви повинні максимально 

детально розповісти про себе як про особистість, а також про те, чому ви хочете вступити 

саме до Товариства з обмеженою відповідальністю «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ 

«ОПТІМА». 

Завдання вступника — описати якомога більше своїх інтересів, розповісти про цілі 

і реальні мрії, яких можна досягти за допомогою отриманої освіти, описати ті досягнення і 

ситуації, які змушують відчувати гордість по відношенню до себе. 

Мотиваційний лист вступника повинен містити такі складові частини: 

«Шапка» - частина листа, де містяться відомості про адресата (Голові Приймальної 

комісії ТОВ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТІМА» Мілецькій М.О.) та 

адресанта (прізвище, ім’я, по-батькові, адреса для кореспонденції та електронна адреса, 

номер телефону) - яка розташовується у правому верхньому куті листа. 

Вступ. 

У цій частині варто викласти коротку інформацію про себе та пояснити, чому 

вступник обрав для навчання саме ТОВ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ 

«ОПТІМА» і як, на його думку, навчання сприятиме його професійному розвитку і 

зростанню. 

Основна частина. 

Ця частина починається з другого абзацу мотиваційного листа та може складатися з 

двох-трьох абзаців. Її можна розпочати з характеристики професійних цілей вступника, 

описати, що саме його цікавить в обраній ним спеціальності (освітній програмі), ким він 

себе бачить після завершення навчання тощо. 

У наступному абзаці вступнику потрібно описати: 

 унікальні якості, що роблять вас особливим; 

 місця попередніх навчань, курсів (за наявності); 

 свої досягнення та докласти додатки (за наявності); 

 очікування, що саме хочете отримати від процесу навчання в ТОВ «ФАХОВИЙ 

ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТІМА»; 

 причини щирого бажання вчитися саме в ТОВ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ 

КОЛЕДЖ «ОПТІМА». 

Навести приклади осіб, які рекомендували навчання в ТОВ «ФАХОВИЙ 

ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТІМА»  (за наявності). 

Заключна частина має завершуватись маленьким підсумком у два-три речення, які 

підтверджують готовність вступника навчатися і вказують на його впевненість у 

правильному виборі спеціальності (освітньої програми). 



Порядок оцінювання мотиваційних листів. 

Мотиваційні листи подаються вступниками до Приймальної комісії ТОВ «ФАХОВИЙ 

ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТІМА»  в період вступної кампанії відповідно розділу V 

цих Правил прийому: 

в електронній формі, шляхом заповнення електронної форми в режимі онлайн; 

особливі досягнення (за наявності) на офіційну електронну адресу 

komisiya@optima.college. 

У темі листа вступник обов’язково прописує «Мотиваційний лист, вказує прізвище, 

ім’я, по батькові», в тексті листа зазначає спеціальність (освітню програму); 

АБО в передбачених цими Правилами прийому випадках: 

особисто до офісу 117-А ТОВ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТІМА»   

(Київ, пров. Тбіліський, буд. 4/10, Приймальна комісія). 

 

Розгляд мотиваційних листів здійснюється Приймальною комісією без 

присвоєння їм конкурсних балів. 

 

Критерії розгляду мотиваційних листів 

1. логіка викладення думок; 

2. структурованість листа; 

3. змістовність наведених аргументів; 

4. оригінальність викладення матеріалу ; 

5. коректність та загальне оформлення тексту. 

Після чого мотиваційному листу вступника присвоюється відмітка: 

«Максимально мотивований»; 

«Мотивований»; 

«Помірно мотивований»; 

«Не мотивований», 

на основі якої здійснюється побудова рейтингового списку. 

 

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ТОВ «ФАХОВИЙ 

ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТІМА» проводить перевірку мотиваційних листів на 

оригінальність тексту та забезпечує доступ до результатів такої перевірки.  

 

Мотиваційні листи на кожну конкурсну пропозицію подаються окремо. 
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